

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 611 datum 9. 10. 2022

ČAS ZA MOLITEV IN PREMIŠLJEVANJE BOŽJE BESEDE

Vsi dobro poznamo izgovor, ki ga sami ali drugi pogosto uporabljamo, ko gre za obveznosti, ki se nam ne zde nujne: **»Nimam časa!«**

Znana je Psalmistova trditev: **»Dni naših let je sedemdeset let, če smo krepki, osemdeset let«** (Ps 90,10). Preračunano v dneve je to med 25 do 29 tisoč dnevi.

Vsak dan imamo na razpolago 86400 sekund. Kako porabljamo ta čas?

Vsi godrnjamo, da nam čas prehitro beži. Zmanjkuje nam časa. Zmanjka ga za bližnjega, zakonca, otroke, sorodnike, prijatelje ... Zmanjka ga tudi za Boga, saj večkrat slišimo tožbo, da ljudje nimajo časa za molitev, kaj šele za branje in premišljevanje Svetega pisma. Edini čas, ki po taki miselnosti ni izgubljen, je čas, ko smo v službi, ko služimo denar. Seveda taka miselnost ni dobra. Spomnim se misijonarja iz Afrike, ki je pripovedoval, kako drugače tam gledajo na čas. Dejal je, da imamo v Evropi za izgubljen vsak čas, ko ne delamo. Medtem pa Afričani vidijo izgubljen čas takrat, ko morajo delati. Pravi čas je zanje takrat, ko so veseli, ko plešejo, pojejo, ko so s prijatelji. Zato so njihova bogoslužja dolga in brez občutka za čas ... Premislimo, ali ima čas sam na sebi kakšno vrednost. Najbrž ne. Vrednost mu damo mi, ko ga napolnimo z vsebino. To ne more biti le delo in ne le zabava. Prav uporabimo čas takrat, ko ga namenimo višjemu cilju. Izgubljen je čas, ki nima nobenega namena ali cilja. Torej naj pospravljam, čistim, likam, kuham, berem, kopljem, orjem, sejem, gledam TV, sem pri računalniku ... ko času dam vsebino, namen, potem postane del Božjega načrta.

Slovinci imamo pregovor, da je čas denar. Slišimo tudi, da je **čas zlato**. Za kristjane velja, da je čas delnica večnosti, saj z dejavnostjo v njem vlagamo za večnost, kjer se bodo pokazale obresti. Vsekakor pa velja, da je za nas **čas milost, Božji dar**. Zato je zelo važno, da ga znamo oplemenititi in obogatiti. Ko začnemo npr. jutro z molitvijo ali branjem in premišljevanjem Svetega pisma, Božje Besede, ustvarjamo delnice za večnost ...

Nadžkof Alojzij Šuštar je nekoč zapisal anekdoto duhovnika, ki je občudoval umetnika, kako umetelno je klesal podobo v kamnu. Ob tem je zavzdihnil: **»Ko bi tudi jaz mogel tako uspešno delati kristjane.«** Pa mu je ta odvrnil: **»Morda delate premalo na kolenih, oče!«**

Res ... **čas za Boga, je čas na kolenih.** Prišel bo trenutek, ko se bo ta čas prelil v večnost in takrat se bo videlo, koliko je bilo v njem pravih naložb ...

Pon., 10. 10. Florencij	Ob 17. uri za + Frančiško Zaveršnik
Tor., 11. 10. Janez XXIII.	Ob 17. uri za + Amalijo in Ivana Ričnika
Sre. 12. 10. Maksimilijan Celjski	Ob 8. uri Rožnovenski Materi Božji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Čet., 13. 10. Koloman	Ob 17. uri za vse + Gregorčeve
Pet., 14. 9. Kalist	Ob 17. uri za vse + Šmidove
Sob., 15. 10. Terezija Velika (Avilska)	Ob 17. uri za + Terezijo Turner – <i>po maši srečanje</i> veroučencev 3. razreda, staršev in krstnih botrov
Ned., 16. 10. 29. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za vse + v družinah: Čas, Rižnik, Duh in Verčko ter Jakoba Vezovnika <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Lešnikove brate in sestre: Toneta, Janka, Marjana, Zofijo in Miro ter strica Ivana</i>

MOLITEV JE BOJ ... ČUDEŽ PO BORBI

Boriti se v molitvi ... Molitev je velikokrat boj ... Župnik Jože pripoveduje:

*»Na misel mi prihaja nekaj, kar sem doživel od blizu. Bil sem v neki drugi škofiji. Zakonca sta imela devet letno hčerko, ki je imela neko bolezen, za katero zdravniki niso vedeli, kaj je. Na koncu je zdravnik v bolnišnici rekel mami: **‘Gospa, pokličite svojega moža.’** Mož je delal; bila sta delavca, vse dni sta delala. In je rekel očetu: **‘Deklica ne bo preživela noči. Gre za infekcijo, zato ne moremo narediti ničesar.’** Tisti mož morda ni hodil vsako nedeljo k maši, a imel je veliko vero. Šel je iz bolnice, tam pustil ženo z deklico, šel na vlak in šel v sedemdeset kilometrov oddaljeno baziliko Marije iz Lujana, zavetnice Argentine. Bazilika je že bila zaprta, saj je bilo ob skoraj desetih zvečer. Oprjel se je ograje bazilike in vso noč molil k Mariji ter se boril za hčerkino življenje. To ni neka fantazija ... sam sem videl, sam*

sem to doživel. Mož, ki se je tam boril. Ob šestih zjutraj se je cerkev odprla in on je vstopil, pozdravil Marijo ter se vrnil domov. **Vso noč se je boril.** Ko je prispel, ni našel žene. In je pomislil: **'Zapustila me je. Ne, Marija mi tega ne bi mogla narediti.'** Zatem jo najde nasmejana in mu pravi: **'Ne vem, kaj se je zgodilo. Zdravniki pravijo, da se je nekaj spremenilo in zdaj je zdrava.'** Tisti človek je z **molitvenim bojem od Marije prejel milost.** Marija ga je uslišala. To sem sam videl: **molitev dela čudeže, kajti molitev gre naravnost v središče nežnosti Boga, ki nas ljubi kakor Oče.** In ko nam ne podeli milosti, nam bo dal neko drugo, ki jo bomo pozneje videli. A vedno je **boj v molitvi, ko prosimo za milost.** Res je, včasih prosimo za milost, ki jo potrebujemo, a jo prosimo brez volje, brez boja. Tako se ne prosi za resne stvari. **Molitev je boj in Gospod je vedno z nami.**«

Pon., 17. 10. Ignacij Antiohijski	Ob 17. uri Rožnovenski Materi Božji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Tor., 18. 10. LUKA	Ob 17. uri za + Marijana Držečnika – <u>po maši</u> srečanje ribniških cerkvenih ključarjev
Sre., 19. 10. Janez Brebeuf	Ob 8. uri za + Viktorja Gaborja
Čet., 20. 10. Rozalina	Ob 17. uri za + Vilibalda Ladinika
Pet., 21. 10. Uršula in tov.	Ob 17. uri za + Hildo Mihelič
Sob., 22. 10. Janez Pavel II.	Ob 15. uri v Josipdolu za + Alojzijo Dešnik in Vido Cvetko ter vse + Cvetkove Ob 17. uri za + za + Dorotejo Uranjek – <u>po maši</u> srečanje pripravnikov na sv. birmo, starše in birmanske botre
Ned., 23. 10. 28. NEDELJA MED LETOM MISIJONSKA NEDELJA	SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV (v obeh župnijah) Ob 8. uri za + Franca in Gregorja Švajgerja Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Ivano in Miroslava Strmčnika ter vse + Pečnikove
Svetovni misijonski dan 2022:	Osrednje slovensko praznovanje misijonske nedelje bo letos potekalo v župniji Rogaška Slatina. Ob 15.00 bo molitvena ura s pričevanjem slovenskih misijonarjev, ki so trenutno v domovini.

**»Vi boste moje
priče« (Apd 1,8)**

Ob 16.00 bo slovesna sveta maša, pri kateri bosta prepevala otroški in mešani pevski zbor iz domače župnije. Somaševanje duhovnikov bo vodil celjski škof **msgr. dr. Maksimilijan Matjaž**

NAŠ VSAKDANJI MISIJON ... Na misijonsko nedeljo še posebej molimo za misijonske poklice. Prav bo tudi, da se zavemo ... **vsi smo misijonarji**, odgovorni za svoje sestre in brate. Danes se moramo svojega misijonskega poklica zavedati še veliko bolj, saj so razmere v katerih živimo, naš vsakdan, precej podobne misijonskim. V koncilskem odloku o misijonski dejavnosti Cerkve beremo:

»Kristjani, naj živijo kjerkoli, morajo z življenjskim zgledom in s pričevanjem besede tako razodevati novega človeka, ki so ga oblekli s krstom, in moč Svetega Duha, ki jih je okrepil z birmo, da bodo drugi ljudje videli njihova dobra dela in slavili Očeta ter popolneje dojemali resnični smisel našega življenja in vseobsegajočo vez človeškega občestva.«

Moj misijon je med ljudmi, s katerimi živim, pa so morda od Boga oddaljeni ...
ne samo med črnici v daljni Afriki!

V zakonu je mož to, kar manjka ženi ... žena to, kar manjka možu.

Oba skupaj šele sestavljata celoto.

Bog pa je to, kar manjka hkrati možu in ženi ... je to, kar manjka vsem ljudem.

Anton Nadrah

ZAKONSKI JUBILANTI, ki obhajate 5., 20., ..., srebrno - 25., ..., zlato – 50., 55. in »biserno« – 65. obletnico sklenitve zakramenta sv. zakona, vabljeni, **v nedeljo, 23. oktobra 2022 ob 8. uri** (v Ribnici na Pohorju) in **ob 10. uri** (na Sv. Antonu na Pohorju), **k zahvalni daritvi – sveti maši!**
Veselimo se srečanja z Vama in na Vaju kličemo božji blagoslov!

Neki mož je imel navado vsako nedeljo zjutraj reči svoji ženi:

»Kar za oba pojdi k maši!«

Neke noči je sanjal, da sta z ženo umrla in skupaj prišla o nebeških vrat. Sveti Peter ju je vprašal: **»Sta vidva gospod in gospa Novak?«** Prikimala sta.

»Dobro. Gospa Novak naj vstopi za oba!« jo je povabil nebeški kličučar.

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju

Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik)

fredi.mlinaric@rc.si; fredim@siol.net

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>